
480.000 – 320.000 vuZ Mindel-
Eiszeit
Synonym: Elster-Eiszeit (für die Vereisung Norddeutschlands=
Vereisung des Nordpols bis zur Elster). Mindel= Vereisung des
Alpenraumes bis zur Mindel
Der  Homo  erectus  in  Europa  mußte  sich  den  kalten
Klimabedingungen  anpassen.  Im  Gegensatz  zu  seinen  früheren
Vorfahren  schützte  er  sich  vor  Wind  und  Wetter  durch
aufeinander geschichtete Steine oder aus Tierhäuten gebauten
Zelten. Kurzum, er baute die ersten Häuser oder er nutzte
natürlichen Unterschlupf in Höhlen. Isaac Asimov: Erfindungen
und Entdeckungen, S. 9
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